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期中过关检测

(时间：90分钟，满分：100分)

	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	


一、我会填。(每空1分，共22分)

1．从个位向左数，第七位是(　　　　)位，它的计数单位是(　　　　　)。

2．680050450是(　　　)位数，含有(　　　)个数级，它的最高位是(　　　)位，8在(　　　　)位上，表示(　　　　　　)，这个数读作：(　　　　　　　　　　)。
3．一个数由8个千万、5个十万，3个百组成，这个数是(　　　　　　)，改写成用“万”作单位的数是(　　　　　　)。

4．地球上陆地面积是149000000平方千米，改写成用“万”作单位的数是(　　　　　　)万平方千米，省略亿位后面的尾数约是(　　　)亿平方千米。

5．8平方千米＝(　　　　)公顷　　　　　300公顷＝(　　　　　　)平方米

6．在eq \a\vs4\al\co1(□)里应填几？

5eq \a\vs4\al\co1(□　)4980≈58万　　　　　　　　38eq \a\vs4\al\co1(□　)56000000≈386亿

7．把50550、505050、550050、和550500按照从小到大的顺序排列：

(　　　　　　)＜(　　　　　　)＜(　　　　　　)＜(　　　　　　)

8．下图中有(　　　)个角。
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9．把一个钝角分成两个角，其中一个是直角，另一个是(　　　)角。

二、我会判。(每小题1分，共6分)

1．一条直线长16米。(　　　)

2．准确数比近似数小。(　　　)

3．两个锐角的和一定大于钝角，小于平角。(　　　)

4．学校操场面积大约是2平方千米。(　　　)

5．两个因数末尾共有几个0，积的末尾就至少有几个0。(　　　)

6．射线的长度是直线的一半。(　　　)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

三、我会选。(每小题1分，共6分)

1．把3061004990省略“万”位后面的尾数的结果是(　　　)。

A．＝306100万  B．≈306101万  C．≈306100万

2．在下面各数中，读出两个零的数是(　　　)。

A．5008700  B．50807008  C．5080708

3．可以度量长度的是(　　　)。

A．直线  B．射线  C．线段

4．下面关系正确的是(　　　)。

A．1个平角＝4个直角  B．1个钝角＝2个直角  C．1个平角＝2个直角

5．已知24×15＝360，那么(24÷3)×(15÷3)＝(　　　)。

A．2160  B．120  C．40

6．用一个10倍的放大镜观察10°的角，这个角是(　　　)。

A．10°  B．20°  C．100°

四、我会算。(共27分)

1．(9分)口算。

13×7＝　　　　　　　24×5＝　　　　　　　38×3＝　

250×4＝             490×2＝             370×20＝

320＋88＝            25×8÷25×8＝        35＋65－65＋35＝

2．(12分)列竖式计算。

106×38      430×16       263×59

403×12      130×54       137×19

3．(6分)根据积的变化规律填一填。

15×16＝240　　　　　　　　　　400×50＝20000

5×16＝(　　　　)               4×50＝(　　　　)

5×32＝(　　　　)               40×500＝(　　　　)

60×16＝(　　　　)              4000×5＝(　　　　)

五、我会操作。(共14分)

1．(4分)画一条直线，并在直线上截取一条3厘米长的线段。

2．(4分)以A点为顶点，画一个70度的角，并标出角的各部分名称。

3．(6分)我会求。

(1)如图，已知∠1＝45°，列算式求∠2、∠3、∠4、∠5的度数。
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(2)如图，已知∠3＋∠2＝∠2＋∠1＝90°，∠1＝30°，求∠3的度数。
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六、解决问题。(共25分)

1．(6分)[image: image4.png]


328元

(1)买15辆这样的自行车需要多少元？

(2)爸爸从家出发骑自行车去上班，每分钟行220米，12分钟到达，爸爸的单位离家有多远？

2．(5分)每本特价书3元，买4送1，老师给57名学生每人买一本，至少需要花多少钱？

3．(5分)玲玲围着一个正方形花园走了5圈，一共走了2000米，这个花园的面积是多少公顷？

4．(5分)张老师和王老师带领124名学生去参观博物馆，门票68元/人，他们带9000元钱买票，够吗？

　

5．(4分)一块长方形菜地，长400米，宽200米，一共收青菜16000千克，平均每公顷收青菜多少吨？

eq \x(智力冲浪)
(10分)如图所示，∠1＝70°，那么∠2等于多少度？
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期中过关检测

一、1.百万　一百万　2.九　三　亿　千万　8个千万　六亿八千零五万零四百五十　3.80500300　8050万

4．14900　1　5.800　3000000　6.8　5　7.50550<505050<550050<550500　8.6　9.锐

二、1.×　2.×　3.×　4.×　5.√　6.×
三、1.C　2.B　3.C　4.C　5.C　6.A

四、1.91　120　114　1000　980　7400　408　64　70　2.4028　6880　15517　4836　7020　2603　3.80　160　960　200　20000　20000

五、1.画图略　2.画图略　3.(1)∠5＝90°　∠2＝180°－∠1－∠5＝180°－45°－90°＝45°　∠4＝180°－∠1－∠5＝180°－45°－90°＝45°　∠3＝180°－∠4＝180°－45°＝135°　答：∠2、∠3、∠4、∠5的度数分别为45°、135°、45°、90°。　(2)∠2＝90°－∠1＝60°　∠3＝90°－∠2＝30°　答：∠3的度数是30°。

六、1.(1)328×15＝4920(元)　答：需要4920元。　(2)220×12＝2640(米)　答：爸爸的单位离家有2640米。　2.4＋1＝5(本)　57÷5＝11……2(本)　4×11×3＝132(元)　3×2＋132＝138(元)　答：至少需要花138元。　3.2000÷5÷4＝100(米)　100×100＝10000(平方米)　10000平方米＝1公顷　答：这个花园的面积是1公顷。　4.(124＋2)×68＝126×68＝8568(元)　8568元＜9000元　答：够。　5.400×200＝80000(平方米)　80000平方米＝8公顷　16000千克＝16吨　16÷8＝2(吨)　答：平均每公顷收青菜2吨。

智力冲浪

观察图形，根据图形折叠的方法，可知∠1与2个∠2的和正好组成一个平角，据此用180度减去70度，再除以2即可解答问题。　(180°－70°)÷2＝110°÷2＝55°　答：∠2等于55°。

